党建工作通讯

(2024年 第十六期)

河南省民办教育研究会党支部 编

2024年 3月18 日

目 录

洛阳科技职业学院开展馆校党建结对共建新模式 郑州树青医学中等专业学校党总支开展医德医风教育讲座 郑州领航实验学校小学部第一、第二党支部分别召开全体党员大会 "网红书记"薛荣为塔沟武校党员干部讲党课

洛阳科技职业学院开展馆校党建结对共建新模式

为开展馆校共建新模式,充分发挥文化博物馆的社会教育职能,为馆校共建提供良好的合作育人平台,探索校外"大思政"课堂实践的深度和广度,近日,中共洛阳隋唐大运河文化博物馆支部委员会与中共洛阳科技职业学院委员会开展结对共建合作模式,增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,实现党建资源共享、党员干部共育、党建活动共联、业务工作互帮,以党建引领业务。

洛阳科技职业学院党委书记刘茂钦指出,思政课教学实践基地的成立旨在通过馆校合作,弘扬优秀传统文化、提升国民道德素养,增强民族凝聚力。此次双方联合创建思政课实践教学基地,既是馆校合作的新高度,也是双方未来深化合作的新起点。

洛阳科技职业学院与隋唐大运河文化博物馆通过开展教育教学合作, 为青年学子提供了将理论结合实际的研究学习机会,为开展校外学习、 提升学生综合素养搭建了良好的平台,而博物馆的馆藏资源也为学校实施课程改革、编写校本教材提供了珍贵的素材。双方将进一步在社会教育、文物修复、推广宣传、教学培训等方面探索博物馆发展新模式,充分利用社会资源,构建"大思政"体系,传承中华优秀传统文化,增强学生文化自信自强。

(洛阳科技职业学院)

郑州树青医学中等专业学校党总支开展医德医风教育讲座

为进一步推进医德医风建设,弘扬医学人文素养及崇高职业精神, 3月14日,郑州树青医学中等专业学校党总支邀请河南中医药大学教授, 郑州市大肠肛门病医院高级顾问李新民教授,向学校党员教师、学生代 表开展以"医德医风"为主题的讲座。

李新民教授指出,随着社会的发展和人民健康需求的提高,医疗服务质量和医疗道德水平成为公众关注的焦点。不论时代怎么变化,医学如何进步,救死扶伤,实行人道主义仍将是医护人员终身奉行的最高准则,也是我们要时刻铭记在心的标杆。李新民教授还强调,要围绕改善服务态度,提升服务质量,积极构建"标本兼治,综合治理,教育、制度、监督、惩治并重"的医德医风建设工作机制。

李新民教授用自己丰富的工作阅历与身边鲜活的案例,鲜明地阐述了医德医风的概念,不仅给予了知识与方法,更体现出良好的医德医风是践行全心全意为人民服务的体现。

(郑州树青医学中等专业学校)

郑州领航实验学校小学部 第一、第二党支部分别召开全体党员大会

为了充实和完善校基层党组织建设,落实好基层党组织对于党员的

管理和教育工作,充分发挥基层党组织在社会中的战斗堡垒作用,3月 15日,郑州领航实验学校小学部第一、第二党支部分别召开全体党员大 会。

会上,各支部负责人带领党员同志深入学习《中国共产党支部工作条例》第四章工作机制,明确了党支部是党的基础组织,是党在社会基层组织中的战斗堡垒,担负着教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。根据议程安排,进行了第三届支委换届选举工作,通过民主选举和无记名投票,产生中共郑州领航实验学校小学部第一党支部和中共郑州领航实验学校小学部第二党支部支委,各支部支委的当选名单将在报请上级党组织批准后生效。

各支部书总结发言,提醒全体党员要时刻牢记责任意识、担当意识和使命意识,要不断激励自己更好地履行党员义务,为党支部的发展描绘新的蓝图。

(郑州领航实验学校)

"网红书记"薛荣为塔沟武校党员干部讲党课

3月16日,郑州圆方集团党委书记、总裁、"网红书记"薛荣一行4 人到登封市嵩山少林塔沟武术学校,以《信仰的力量》为题开展专题党课。

在塔沟武校党委书记刘海科、第一书记景国敏等领导的陪同下,薛 荣首先参观了塔沟武校党群综合服务大厅,了解塔沟党建工作的思路和 方法,教育培养人才的方式和成果,各项赛事攻坚克难的精神和荣誉, 重大表演活动中弘扬传统文化的毅力和决心,抗击疫情、扶贫攻坚和志 愿捐助中的责任与担当等内容,并在塔沟武校奖杯荣誉墙前即兴"打 卡"。

党课上, 薛荣围绕"圆方集团有信仰、创业艰难去找党"等七个篇

章,通过文字、图片和视频的形式,声情并茂的讲述了个人创业的艰辛历程,用亲身经历和励志故事阐述了"党建做实了就是生产力,做细了就是凝聚力,做强了就是战斗力",走出了一条独具特色的非公企业发展之路。薛荣还分享了给习近平总书记写信汇报抗疫情况以及对习近平总书记回信的感悟,并用诗朗诵《我是党的女儿》,表达了一辈子对党忠诚和一生为人民服务的决心。

通过专题党课, 塔沟武校全体党员感党恩、砺初心, 将以高度的政治自觉性、鲜明的舆论导向、务实的工作作风, 投入到学校的教育教学工作中去。

(登封市嵩山少林塔沟武术学校)

编辑: 张军霞 审稿: 李书雨 投稿邮箱: hnmbjydj@163.com

报:河南省社科类社会组织党委、河南省社会组织管理局

送:河南省民办教育研究会领导班子成员、党支部组成人员

发:河南省民办教育研究会会员单位、各供稿单位